MATEMATICAS FINANCIERAS                                   Ejercicios para calculadora

I. Resuelve las siguientes operaciones utilizando la calculadora científica o financiera.

1. (3,450 +5,720 -1,436) / 40

2. (344.7)(143.8) + (215)(12.5)2

3. 14.5 + (300 - (200
4. ((0.0345)(0.0311)((((0.0456)(0.500)(
5. [(24.3)(0.234)(735.8)((((58.7)(0.47)(358.5)(
6. 799 (2.32

7. ((-2.86)(-0.57)(2.432)( (((0.373)(-2.954)(
8. ((57.5)(37.8) +(23.6)(42.8)((((19.6)(14.5)-(13.4)(11.3)(
9. 303   _   276 -840

203            30
10. (422 - 4(11)(36)

11. 22.565.77

12. 0.864.2 /0.863.2


     13.
(72.5 +94 )  (
(27.2 -33) 

14. (57316 + 4(317150 - 7(4782969
15. (1 + 0.0558)130 
16. (0.9133)(3(0.125)
17. (146.2)0.6 (138)+(214)(277.1)0.5 +(518)(617)0.1 - (99.7)(13.4)- (6.6)(43.3)
18.
5((13114)(4610) -(2100)(4.6)

                               -2.7

19.
(96)(7)(9)-(6)(15)

              15 + (21)(11)

20.
(3.2)4 (1/5.5)3 -(2.1)(1/7.8)2.5

21.
21(45)(73)-((18)(14) ((3.6)( - ((78)((0.6)(2.5)(
22.
26(75-3(10-2(13-5.5)((
23.
75 (56+44 (38.6 + 5.6 (196 + 35.5 -81.7)((
II. Escribe los siguientes números en notación científica:

24.
35470000




30.
910000000


25.
3477.263




31.
133000000000

26.
2





32.
0.003

27.
0.0421





33.
0.0000000066

28.
0.340





34.
0.0000775

29.
0.00001




35.
0.0000000954

III.  Escribe los siguientes números en notación normal:

36.
8.9 x 106




42.
4.5 x 102
37.
8.4 x 10-2




43.
7 x 103
38.
2.72 x 103




44.
1.7 x 10-5

39.
1.4 x 10-4
  



45.
9 x 10-1

40.
8.52 x 107




46.
2.5436 x 106

41.
1 x 107 




47.
3.48321734 x 106
IV.   Convierte cada número a notación científica y resuelve:

48.
38900002
49.
(34000000 )(736000)

50.
(785000)(1320)/0.0000186

51.
(8106000)2( 0.0000000102)

52.
1260000000000 /(0.000350)(9000000)

53.
49000000 /(225000)(200000)

54
(0.00377)0.9 (3.88 x 103)1.8
55.
1.26 x 1013 / (3.6 x 10-5)(7 x 106)

56.
La masa de la Tierra es de 6,590’000,000’000,000’000,000 toneladas. Expresa este 
número en notación científica.

57.
La energía que puede alcanzar un rayo láser es de 10,000’000,000 de watts. Expresa 
este número en notación científica.

58.
 En astronomía la distancia se mide en años-luz, en donde un año-luz es la distancia 
que recorre un rayo de luz en un año. Si la velocidad de la luz es de 300000 Km/seg, 
¿cuál es el valor de un año-luz en kilómetros?

59.
 Cierta supercomputadora puede realizar 80 millones de multiplicaciones en un 
segundo. ¿Cuántas multiplicaciones puede realizar en un día?

60.
 La capacidad de almacenamiento de una computadora se describe en megabytes, 
donde un Mb representa un megabyte (1’048,576 bytes) de memoria. Si se requiere 
un byte para representar un solo símbolo como un letra, un número, un signo de 
puntuación, ¿aproximadamente cuántos símbolos es capaz de almacenar un disco 
duro de 1,000 Mb? Da  la respuesta en notación científica.

62.
 El Producto Nacional Bruto de 1996 de cierto país fue de 1’781,400’000,000 
dólares. Calcula la cantidad de pesos que representa esa cantidad.


V.  Resuelve utilizando logaritmos:

63.
14.75.76
64.
18-2.47
65.
4(315.5

66.
(24.55) 3(1728 /163.2
67.
21/3 31/5 47/3
68.
1.43.2 -(55500)1/4

69.
(1.735)e4/2.5-0.25
VI.  Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales:

70.
5x   =70

71.
4x+1 =
32x
72.
5ex=36.9453

73.
55e0.36x=544

74.
Encuentra el valor de w en: (1+w)24 = 4.0489

75.
Si p5.3 = 1024 encuentra el valor de p

76. 
Una ecuación de las heridas es:    M=N e-n/10

siendo N el área originalmente dañada, en cm2 y M el área después de transcurridos 
n días, en cm2. Encuentra el número de días necesarios para que un a herida de 
3cm2 se reduzca a 1cm2.

77.
 En Química existe una escala logarítmica conocida como pH (potencial de 
hidrógeno) 
que sirve para medir la acidez o alcalinidad de una solución. La 
escala va del 0, que 
representa el punto más ácido, hasta el 14, que represente lo 
más alcalino. Una 
solución totalmente neutra tiene un pH=7. El pH se obtiene 
mediante la fórmula:  
pH= log 1/[H+(,   en donde [H+( es la concentración de iones 
hidrógeno, en moles /litro



Una lluvia ácida se genera al reaccionar el agua de lluvia con los contaminantes 
atmosférica. Una lluvia con un pH menor de 5.6 se considera ácida.


Cierto día, en la ciudad de Guadalajara se registró una lluvia con una concentración 
de iones hidrógeno de 3.98 x10-3 moles/litro. ¿Se tuvo lluvia ácida ese día?

78.
Roberto compró un libro cuyo precio de $135.00 .Si le hicieron el 15% de 
descuento , ¿cuánto pagó?

79.
El señor Orozco recibe un sueldo neto de $5230.00 mensuales. Si gasta el 26.77% 
en renta de la casa donde vive y el 40% en comida, ¿cuánto tendrá disponible para 
otros gastos?

80.
Santiago recibió $8000.00 de aguinaldo. Si gastó el 13% en ropa y dio a sus padres 
el 20% de resto, ¿cuánto le queda?

81.
Un negocio aumenta su fasto de publicidad en 18% cada año. Si este gasto ha sido 
de $113,800.00 este año, ¿a cuánto ascenderá dentro de 4 años?

82.
En 1975 los camiones urbanos de pasajeros en Guadalajara, cobraban $1.00 (de los 
viejos pesos); en 1993 cobraban $1.00 (de los nuevos pesos) ¿Cuál fue e porcentaje 
de aumento?

83.
Al introducir una nueva maquinaria en una fábrica, la producción diaria aumentó 
de 25,000 a 42,000 unidades, ¿cuál fue el porcentaje de aumento?

84.
De los 150 pantalones que había en una tienda de ropa, el 88% se vendió a $56.00 
cada uno y el resto a $40.00 cada uno. Calcula el importe total de la venta.

85.
Si el salario mínimo general en el DF: en 1980 era de 163 viejos pesos al día y en 
enero de 1990 era de 10,080 viejos pesos diarios, ¿cuál fue el por ciento de aumento?

86.
Un agente de bolsa aconsejó a Horacio colocar el 32% de su capital en CETES, el 
56% en acciones ¡y el resto en comprar monedas de oro. Si Horacio invirtió 
$276,000.00 en la compra de las monedas, ¿cuál es el valor total del capital 
invertido?

87.
En 1980 el número de habitantes en México era de 67’383,000 de los cuales 
33’295,000 eran hombres. Calcula el porcentaje de mujeres.

88.
Un abogado dedicado a cobrar cuentas difíciles cobró el 95% de una cuenta de 
$23,800.00 Si el abogado cobró el 8% de lo recuperado por sus servicio, ¿cuánto 
recibió el abogado? y  ¿cuánto recibió el beneficiario?

89.
Un agente de bines raíces gana el 12% de comisión sobre la venta .Al vender un 
departamento ganó $25,800.00 ¿Cuál fue el precio de venta del departamento? 
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